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PENDIENTES DE GOTA DE PUNTO DE LADRILLO CON
CRISTALES Y CUENTAS DE MIYUKI

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se tejen las cuentas alrededor de una gota?
El tejido Brick Stitch permite, junto con otras técnicas de tejido de cuentas, todo tipo de creaciones en torno a un
anillo o una forma hueca. Aquí tienes un modelo de pendientes para hacer con tus colores favoritos. Estas cuentas
se tejen alrededor de gotas ahuecadas y luego se fijan a un perno de oreja para hacer hermosos pendientes de
inspiración india. La primera ronda de Miyuki delica 11/0 crea una base sobre la que puedes añadir fácilmente todo
tipo de cuentas.
Este tutorial es de nivel intermedio-experto y requiere conocimientos de tejido de punto de ladrillo alrededor de un
anillo. Aquí tienes algunos tutoriales para aprender esta técnica:
• Pendientes Miyuki Soleil de punto de ladrillo
• Colgantes de cuentas Miyuki
• Pendientes de perlas Miyukitejido en círculo
Este diseño estaba originalmente en nuestra edición limitada del kit de tejido Saffron Dust lanzado en 2018. Ya no
está disponible para la venta. Consulta otros kits de tejido Miyuki aún disponibles. Tenga en cuenta: Los colores de
las cuentas y del cabujón de pureCrystal son un poco diferentes, ya que estas referencias ya no están a la venta.
Hemos elegido los colores más parecidos a los de la foto.
Este kit consistía en dos piezas de bisutería: un par de pendientes y una pulsera de varias vueltas. El objetivo era
mezclar cuentas Miyuki con cuentas PureCrystal y cuentas de perlas para crear joyas de cuentas con un aspecto
precioso y detallado.
Estos pendientes quedarán muy bien con el ocre, el caramelo, una bonita camisa blanca o crema y otros colores
cálidos. Prefiere los conjuntos sobrios y sin estampados para resaltar estos pendientes. Pero, por supuesto, son
sólo sugerencias. Siéntase libre de adaptarlos a su propio estilo.

tutoriels/t18481-boucles-d-oreilles-tissage-brick-stitch-miyuki-soleil-et-pierre-de-lune.html
tutoriels/t16001-pendentifs-coeurs-en-perles-miyuki-delicas-15-technique-brick-stitch.html
tutoriels/t27251-tissage-en-cercle-de-boucles-d-oreilles-en-perles-miyuki-et-pierre-gemme.html
Kits-Tissage-de-perles-c-3622_3625.html
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¿Que material usar para Pendientes de gota de punto de ladrillo con cristales y cuentas de Miyuki
?

 

MATERIAL

Perladas PureCrystal 5810 3 mm Cream Pearl x20
Ref : : 5810_03/03
Cantidad : 1

Anilla para montaje y tejido gota 32x22 mm de latón bruto
Ref : : ACT-395
Cantidad : 2

Pendientes para decorar 1028/1088 et Zircon 8mm con anilla Dorado con oro fino x2
Ref : : BO-729
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2102 - Duracoat Opaque Banana x8g
Ref : : DB-2102
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

Bola redonda PureCrystal 5000 4 mm Amethyst Shimmer x20
Ref : : RND-510
Cantidad : 1

Gotas PureCrystal 6000 Topaz 11x5.5 mm x8
Ref : : SWK-196
Cantidad : 1

Tupis de cristal PureCrystal 5328 3 mm Amethyst Shimmer 2X x50
Ref : : TOUPI-037
Cantidad : 1

Toupies en cristal PureCrystal 5328 3 mm Crystal Metallic Sunshine x50
Ref : : TPK-1040
Cantidad : 1

Cabuchón PureCrystal 1088 8 mm Golden Topaz x1
Ref : : WST-370
Cantidad : 2
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MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold x50 m
Ref : : UFC-497
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/12

Pegue los cabujones de Swarovski en las uñas con
pegamento para joyería. Corta 1 m de hilo y enróllalo en
una aguja. Ate el extremo del hilo a la gota. Guarde 10
cm de hilo para cogerlo en la trama más tarde. Ensarta 2
cuentas amarillas.
Desliza las cuentas hasta la gota y colócalas una al lado
de la otra en el exterior de la gota. Une la segunda cuenta
a la gota enrollando el hilo alrededor de la barra y de
nuevo en la cuenta.

 Paso 2/12

Atraviesa la primera cuenta desde arriba y luego la
segunda desde abajo para que queden juntas.

 Paso 3/12

Enhebra una cuenta amarilla y fíjala al espaciador.
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 Paso 4/12

Continúe tejiendo las cuentas una por una. Hay 26
cuentas de semillas amarillas delica y 24 doradas 15/0.
Coloca las cuentas en la gota como se muestra en la
foto. Conecta la primera y la última cuenta haciendo un
bucle como en el paso 2.

 Paso 5/12

Saca la segunda cuenta amarilla hacia el exterior.
Enhebrar 1 cuenta 15/0, 1 hilera de cristal de 3 mm y 1
cuenta 15/0. Pasa por la cuarta cuenta desde el exterior.

 Paso 6/12

Enhebrar 1 hilera de amatista de 3 mm y 1 enrejado de
15/0. Volver a pasar por el hilandero sin pasar por la
cuenta de semillas por segunda vez. Pasa la aguja por la
cuarta cuenta amarilla del otro lado de la barra de caída.

 Paso 7/12

Pasar por la cuenta de semillas superior, luego enhebrar
1 cuenta de perla de 3 mm y 1 cuenta de semillas. Pasa
por la sexta cuenta amarilla. Vuelve a pasar por la misma
cuenta, pasando por el otro lado de la gota para que el
hilo rodee el espaciador. Pasa por la última cuenta.
Repite los pasos 5 y 6 para fijar las cuentas como se
muestra en la foto. Cuando llegues a la parte de la
tercera cuenta de sol, pasa a través de la cuenta amarilla
y enhebra 1 cuenta de semillas, 1 cuenta de perlas y 1
cuenta de semillas directamente en la decimoquinta
cuenta amarilla
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 Paso 8/12

Enhebrar 1 cuenta de semillas, 1 cuenta de amatista de 4
mm y pasar por la cuenta de semillas que acompaña al
último hilandero y por la duodécima cuenta amarilla.
Pasa de nuevo por las 2 cuentas de semillas y la cuenta
de perlas para volver a la decimoquinta cuenta amarilla.

 Paso 9/12

Repite los pasos 5, 6 y 7 para añadir las mismas tiras de
cuentas simétricamente a lo largo de la gota. Salir por la
penúltima cuenta amarilla.

 Paso 10/12

Pasa en zigzag por las cuentas amarillas para volver a la
vigésima cuenta amarilla. Enhebrar 1 hilandera de
amatista y 1 rocalla. Vuelve a pasar por el hilandero y por
la vigésima cuenta amarilla del otro lado del divisor para
asegurarlo como los otros hilanderos. Continúe con las
cuentas amarillas para fijar el último hilandero.
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 Paso 11/12

Continúe hacia atrás hasta llegar a la novena cuenta de
semillas 15/0 unida a la gota. Enhebrar 1 cuenta delica, 1
cuenta de semillas, 1 gota de cristal, 1 cuenta de
semillas y 1 cuenta delica en la decimosexta cuenta de
semillas.

 Paso 12/12

Pasa en zigzag por las cuentas anteriores hasta la
duodécima cuenta. Enhebrar 1 cuenta de semillas y
pasarla por el orificio de la espiga. Entra en la
decimotercera cuenta. Vuelve a entrar en el duodécimo
cordón para dar una segunda vuelta en el montaje.
Una vez de vuelta en la decimotercera cuenta, pasar por
debajo del anillo del espaciador y volver a la cuenta.
Pasa en zigzag por las cuentas hasta la sexta cuenta y
vuelve a las cuentas centrales por el otro lado de la barra
de caída.
Termine haciendo un nudo con el hilo ya tejido y pase en
zigzag por unas cuantas cuentas antes de cortar el hilo.

Resultado
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